2. pisemka
1. (10 bodu) Najdéte primitivni funkei k funkei f na co nejvétsim mozném intervalu
[(z) = |(z - 2)(z + 3)|
2. (10 bodt) Najdéte primitivn{ funkei k funkei f na co nejvétdim moZném intervalu

z2 + 6z + 19

fiwml = (z — 1)(z% + 4z + 8)

3. (10 bodt) Vypotitejte ur€ity integral

/1 log(1 + /)
0 Va?

4. (bonus - 0 bodii)
Rozhodnéte, zda platf nasledujici tvrzeni (tedy dokazte nebo najdéte protipiiklad).
Necht f: R — R je spojitd na R a F' je primitivni funkce k f na R.
(a) Jestlize je F periodicki, pak f je periodicka.
(b) Jestlize je f periodickd, pak existuje ¢ € R takova, ze F + ¢ je periodicka.
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